Проект от 29 апреля 2011 года (на одном листе)
Вносит Глава МО МО Автово Г. Б. Трусканов на рассмотрение
Муниципального совета МО МО Автово к заседанию 3 мая 2011 года

\_\_\_\_\_ Г. Б. Трусканов

	_				
РЕШЕНИЕМ	Ρ	н:	H). H	и к	No

Принято Муниципальным советом МО МО Автово 3 мая 2011 года Подписано Главой МО МО Автово « » мая 2011 года

О признании утратившим силу Решения Муниципального совета МО МО Автово от 26 июня 2008 года № 23

Муниципальный совет МО МО Автово

РЕШИЛ:

Признать утратившим силу Решение Муниципального совета МО МО Автово от 26 июня 2008 года № 23 «Об утверждении новой редакции Положения о Местной администрации муниципального образования муниципальный округ Автово», включая Приложение к нему.

Глава МО МО Автово

Г. Б. Трусканов